
協同組合三菱長船協力会様向け
施設見学会を開催しました！

見学会の概要

◆開催日時

令和８年２月１６日（月）１３時１５分 ～ １４時４５分

◆開催場所

長崎県諫早市小船越町１１１３番地 ポリテクセンター長崎

◆参加事業所（敬称略）

協同組合三菱長船協力会 湊工業株式会社

松石電設工業株式会社 反田商事株式会社

有限会社サンライズ工業 日石工業株式会社長崎営業所

ポリテクセンター長崎では、求職者や在職者
を対象とした「ものづくり分野」の職業訓練を
実施しています。

ものづくり分野における「就職」と「人材育
成」は、当センターにお任せください！

この度、「協同組合三菱長船協力会」の人材育成研究会委員の皆様に、ポリテクセンター長
崎の「施設設備」、「訓練機器」、「実際の訓練風景」をご見学いただきました。
参加者からは、「思っていた以上の設備環境に驚きました」、「実践に即した訓練をされて
いる」、「社員の再教育と技術アップ向上に役に立つセミナーが多くある」などのご意見をい
ただきました。

こちらのQRコードから
ぜひHPもご覧ください！



溶接実習場

見学会の流れ及び見学の様子

13：15～ 開会挨拶

13：20 ～ 当センターの業務紹介 ①在職者訓練
②生産性向上支援訓練
③離職者訓練
④高齢・障害者雇用支援業務

13：40 ～ 実習場・施設見学 ①電気設備技術科
②機械ＣＡＤ科
③設備管理科
④板金・溶接科
⑤住宅リフォーム技術科

14：30 ～ 質疑応答

14：45 ～ 閉会

15：00 ～ 16：30 令和7年度第2回長崎県造船業電気分野人材育成研究会

ＣＡＤ/ＣＡＭ室ＮＣ実習室

電気実習場

就職支援室

当センターの業務紹介



参加者：5社、2団体

〇意見・要望

・詳しくご説明頂き分かり易かった。

　訓練を検討頂きたい。

・思っていた以上の設備環境に驚きました。

〇意見・要望

・溶接訓練施設は充実していると思った。

・各訓練等と共に設備や実習方法に興味を持つことが出来た。

・在職者のレベルアップを図れる訓練

・溶接訓練や電気訓練

・空調設備

・橋渡し訓練と求人をリンクしてもらいたい。

・全般的に興味がある所ばかりでした。

〇意見・要望

〇意見・要望

　ばと思います。

　5．人材育成の課題や受講してみたいセミナー

　　　・船舶建造に関するコース開設を検討して頂きたい。

　　　・管防熱、壁防熱等の防熱施工についてのセミナー

　　　・営業を主とする人の為の（営業を得意とする人の為の）セミナーがあれば、より求人の幅は広がると思います。

　　　（営業のスキルアップの為の教育があると良い。）

　　　・造船に合う訓練も取り入れてもらいたい。

・受講項目によっては、社員の再教育と技術アップ向上に役に

　立つセミナーが多くあると思います。

・その他は、16時～19時（曜日の記載なし）

・個々の時間に合った日程を考えたら、幅広くやってもらえれ

ポリテクセンター長崎　施設見学会（令和8年2月16日）　アンケート結果

（受講者が少ないのは残念であった。）

・造船現場作業より、やはり、建設関係メインで造船に関する

・実践に即した訓練をされているなと感じました。
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１．見学会の印象
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２．興味を持った業務内容（複数回答）
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3．能開セミナーの受講目的（複数回答）
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４．能開セミナーの開催希望日（複数回答）
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